

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005057865

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sulzer Chemtech-Stiftung, Allschwil, neu Sulzer Chemtech-Stiftung in Liquidation

Sulzer Chemtech-Stiftung in Liquidation c/o Sulzer Chemtech Allschwil AG Gewerbestrasse 28 4123 Allschwil

Sulzer Chemtech-Stiftung, in Allschwil, CHE-109.725.966, Stiftung (SHAB Nr. 31 vom 14.02.2019, Publ. 1004566563). Name neu: Sulzer Chemtech-Stiftung in Liquidation. Die Stiftung ist gemäss Verfügung der Aufsichtsbehörde vom 04.11.2020 aufgehoben. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rytz, Daniel, von Basel, in Dornach, Präsident des Stiftungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Willmann, Matthias, deutscher Staatsangehöriger, in Grenzach-Wyhlen (DE), Mitglied des Stiftungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 6707 vom 21.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 31, Datum: 14.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft